

朝鲜代表团结束访韩 韩朝关系破冰回暖

由朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南率领的朝鲜高级别代表团11日晚在首尔国立剧场与韩国总统文在寅一同观看完朝鲜艺术团演出后，结束三天的访韩行程，乘专机返回平壤。

这是朝鲜自2014年派遣高级官员参加仁川亚运会闭幕式以来，时隔3年多再次派出高级别代表团访韩，也是南北关系僵持、半岛局势紧张之际韩朝再次借助“体育外交”开启破冰之旅。

朝鲜高级别代表团9日抵达韩国仁川机场，参加在韩国平昌举行的第23届冬季奥运会开幕式。代表团成员包括作为朝鲜最高领导人金正恩特使访韩的朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正、国家体育指导委员会委员长崔峰、祖国和平统一委员会委员李善权。

9日晚，朝鲜代表团出席平昌冬奥会开幕式，文在寅与金永南亲切握手。开幕式上，韩朝体育代表团身着统一的白色队服，手中高举“朝鲜半岛旗”，伴随传统民谣《阿里郎》，在全场观众的热烈欢呼中共同步入会场。这是继2007年中国吉林长春举行的亚洲冬季运动会后，韩朝再次携手入场。

10日，文在寅在青瓦台会见朝鲜代表团并共进午餐。金与正在会见中向文在寅转交了金正恩关于改善朝韩关系的亲笔信，并转达了他对文在寅访问朝鲜的口头邀请。文在寅表示，希望今后创造条件，实现访朝。朝方代表团访韩让平昌冬奥会成为和平奥运会，使之成为缓解半岛紧张局势、构建和平、改善双方关系的契机。他还强调，为实现南北关系发展，一定需要朝美之间尽早对话，望朝方能积极与美国展开对话。

双方还达成共识，将努力把朝

鲜半岛和平和解的氛围延续下去，促进南北间对话和交流合作。

韩朝曾于2000年和2007年两次实现首脑会晤，并就实现民族统一和开展各领域合作先后两次签署共同宣言。2008年李明博政府上台后，放弃对朝“阳光政策”，转而采取强硬路线，韩朝关系一度持续恶化。

朝鲜代表团访韩期间，文在寅还与代表团一同观看了韩国女子冰球队对阵瑞士队的比赛。观众席上，身着红色队服的朝鲜拉拉队高喊“我们是一家人”的口号，热情洋溢地唱着朝鲜歌曲，为韩朝联队加油助威。这也是韩朝时隔27年再次组成联队参加国际大型体育赛事。而朝鲜艺术团在江陵和首尔为平昌冬奥会举行的两场演出，现场气氛十分火爆，欢呼声、掌声不绝于耳。

去年6月，文在寅在会见到访的国际跆拳道联合会朝鲜官员时首

次表达了欢迎朝鲜参加平昌冬奥会的立场。今年元旦，金正恩在新年贺词中首次表示有意派代表团参加平昌冬奥会。1月9日，朝韩在板门店举行高级别会谈，就朝方参加平昌冬奥会、双方举行军事部门会谈等事项达成一致。这也是2015年12月韩朝副部长级会谈之后时隔两年多首次举行政府间会谈。

外界普遍认为，借平昌冬奥会的契机，朝鲜派出包括金正恩特使在内的重量级代表团，同时派出涵盖体育、文化等领域的大规模代表团访韩，显示出朝鲜对打破朝韩僵局的诚意，释放出民族和解的善意信号，有利于缓解地区紧张、进一步推动半岛对话与和平进程。

新华社首尔2月12日电



俄成功试射新型反导导弹

俄罗斯国防部机关报《红星报》12日报道，俄罗斯防空反导部队日前在哈萨克斯坦境内成功试射新型反导导弹。

报道援引俄防空反导部队副司令安德烈·普里霍季科的话说，俄防空反导部队所属分队在哈萨克斯坦境内一靶场进行新型反导导弹试

射，导弹在规定时间内精确命中预定目标，成功完成既定任务。

防空反导部队是俄空军所属的一支重要力量，主要负责保护莫斯科免受来自敌方天空和太空的打击，并在俄早期预警雷达系统和航天器监测方面扮演重要角色。

新华社符拉迪沃斯托克2月12日电

俄失事客机乘客和机组人员全部遇难

俄罗斯紧急情况部官网11日发布消息说，当天在莫斯科市远郊坠毁的安-148客机上的乘客和机组人员全部遇难。

消息说，这架失事客机上共有6名机组人员和65名乘客，其中包括3名儿童。目前失事客机的一个黑匣子已被找到，但消息未说明该黑匣子是驾驶舱语音记录器还是飞行数据记录器。

据中国驻俄罗斯大使馆领事部向俄紧急情况部了解，目前从失事客机的乘客名单来看，该飞机上应没有中国乘客。

这架属于俄罗斯萨拉托夫航空

公司的安-148客机当天计划从莫斯科前往俄西南部城市奥尔斯克，客机起飞后不久在莫斯科市东南方向距机场约35公里的斯捷潘诺夫斯科耶村附近坠毁。

据俄地面空管人员介绍，该客机在莫斯科时间14时21分起飞，14时26分后客机的飞行速度快速下降，并于14时28分从地面雷达屏幕上消失。

据悉，7支俄医疗队以及莫斯科州救援部门、俄国民近卫军人员已赶往坠机地点。俄联邦调查委员会正对此次空难展开调查。

新华社莫斯科2月11日电

伊拉克重建国际会议在科威特开幕

为期三天的伊拉克重建国际会议12日在科威特城开幕。这是伊拉克取得打击极端组织“伊斯兰国”胜利后举行的首次伊重建国际会议。

科威特阿拉伯经济发展基金会总负责人阿卜杜勒瓦哈卜·巴德在开幕式上说，恐怖主义袭击已造成数百万伊拉克人流离失所，包括交通、水电、教育、医疗等在内的社会服务设施损坏严重。国际社会应协同努力，推动伊拉

克经济恢复与发展。他强调，推动伊拉克重建是消除社会分歧、恢复人民信心的关键，进而才能避免极端主义和恐怖主义卷土重来。

伊拉克恐怖活动破坏地区重建基金会(简称伊重建基金)主席穆斯塔法·西提在会上表示，伊拉克重建工作是实现伊拉克安全、稳定和繁荣的开端。他指出，伊拉克重建主要包括三个方面：一是人道主义建设，恢复人民的尊严、自由和平等；二是经济发展，推动经济体系正常

运转；三是基础设施建设，全面恢复各类基础设施服务。

据了解，伊拉克政府将在会上提出157个大中型投资项目，涵盖铁路、机场、医院、住房和炼油厂等建设领域，其中包括摩苏尔机场重建项目及巴格达地铁线路建设项目。此外，伊拉克政府还将提出一个到2030年的国家建设总框架，以期翻开国家经济发展新篇章。

伊拉克重建国际会议由科威特、伊拉克、联合国、欧盟和世界银

行五方共同主持，共有来自全球70多个国家和国际组织的代表及千余家企业和社会组织参与讨论伊拉克重建议题。

2014年以来，伊政府军与“伊斯兰国”的战事给冲突地区的基础设施和民众生活、财产造成了巨大破坏。据统计，完成伊拉克重建需要约880亿美元，目前仍有超过247万平民无家可归。

新华社科威特城2月12日电

关于设立区淘汰类煤气发生炉违规使用举报电话的公告

根据国家相关产业政策要求，对一段式固定煤气发生炉(除环保部门认可用于化工原料制气等特殊工艺的之外)或机械行业直径1.98米以下水煤气发生炉(以下简称：淘汰类煤气发生炉)，一律列入淘汰改造范围。为充分发挥群众监督作用，经研究决定，我区特设立淘汰类煤气发生炉违规使用举报电话，受理群众举报投诉，及时有效处置，做到“举报一台、核实一台、整改一台”，举报电话：0574-88597629。

宁波市奉化区高污染燃料锅炉淘汰改造工作协调小组办公室
2018年2月12日

遗失声明

毛岳军遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年4月15日核发的注册号为330283603026757的营业执照正、副本各一本，声明作废。

建设诗画溪口 共享美好旅游



徐凫溅雪

(一) 加强国有资产监管，行使国有股东职责。

由溪口旅游集团控股40%的宁波市溪口旅游开发股份有限公司运营之后，旅游集团要在强调事权统一、发挥溪口旅游开发公司创造性的前提下，对旅游集团入股的经营性国有资产及租赁的基础性国有资产加强监管，开展股权运营，行使国有股东职责，防止国有资产流失，促进国有资产保值增值，从而促成溪口国有旅游资本做强、做优、做大。

新的一年，溪口旅游集团将按照奉化区委区政府高质量发展要求，瞄准溪口雪窦山风景名胜区发展蓝图，上下一心，改变思路，以促进区、镇当地经济和社会发展为使命，尽快实现从景区运营型企业向投资型企业转型。通过国资管理、项目建设、产业布局、品牌推广、品质提升等举措，有效融入奉化区国家全域旅游示范区创建工作，有力推进溪口旅游经济示范区建设工作。

(二) 推进重点项目建设，健全旅游核心要素。

新的一年，旅游集团将续建徐凫岩房车旅游度假区、印象奉化、武岭宾馆等主要项目，力求按时竣工按时见效。作为旅游集团一个重点建设区块，徐凫岩房车旅游度假区绿道体系将加快建设；配合奉化区全域旅游打造，恢复修缮山顶直吞村经徐凫岩瀑布至山麓姚家村这条“浙东唐诗之路”传统古道，并利用古道附近优势资源，新增各类特色住宿。新的一年，旅游集团还将开工建设太阳能发电站Ⅱ期、蒋氏故居游人服务中心、蒋氏故居沉浸式文化剧场，着手谋划剡溪水上休闲等新项目。溪口旅游开发公司在全面推进民国风情街建设同时，还将推出武岭学校“溪口民国文化博物院”、杜鹃谷科技示范园等新建设。经过我们扎实有效的工作，2018年溪口景区这些旅游新实体，有望呈现“在建项目相继见效，新建项目有序开工”的良好局面。

(三) 挖掘现有文化资源，构建高端旅游线路。

新的一年，旅游集团将充分发挥和挖掘王康乐艺术馆的建筑功能，改造现有展示大厅的结构，彻底改变该馆单一性展示书画艺术这个现状，通过与文化、艺术、历史等各个方面单位与名人的多种形式合作，形成一个游客喜闻乐见、专家称心如意的常态化文旅融合平台和海峡两岸文化交流平台。2018年起，随着蒋氏故居沉浸式文化剧场和剡溪水上休闲等新项目的推出，将规划设计一条剡溪岸边与雪窦顶峰相呼应的、适应中高端休闲型游客群的新线路：白天艺术活动、文化剧场体验、剡溪水上休闲，傍晚徐凫岩观高瀑、赏落日，晚上房车体验或帐篷露营。

(四) 盘活闲置国有资产，吸收优质民间资本。

股份公司成立后，旅游集团仍拥有一定份量的国有资产。公司首先将理顺原有债务，保持公司财务平稳运行；同时，将充分利用闲置的资金、资产，自觉

履行国有资本投资职能，有效配置公司自有资金，并大胆放权于市场，着手开展相关项目的招商工作，广泛吸收优质民间资本，继续稳妥、有效地开发溪口国有旅游资源，促进溪口镇和奉化区旅游业的转型升级。

溪口旅游集团

溪口旅游开发公司 奉化旅游集散中心
溪口墨憩武岭宾馆 徐凫岩观云旅游公司

□文稿/裘国松 摄影/姚平岳



奎阁雪霁

溪口旅游集团全体干部职工向全区人民拜年!